Sustainability Report and non-Financial Information Statement 2023.

Errata in the English version

- Page 379. In the table located at the beginning of the page the column headed
 '2022 target value plan' should be headed '2023 target value plan'.
- Page 389. In the outline entitled 'Governance agencies and responsibilities in climate change'; organs (2) and (5) are two different organs. (2) is at Council level and (5) is at operational level.
- Page 481. A sentence is missing at the end of the explanatory paragraph under the table 'Continuity of electricity supply'. I should have said: 'The main reasons for the improvement in the continuity of supply in Spain compared to 2022 are the decrease in the number of fires that occurred in the summer of 2022 in Galicia and the decrease in the number of storms at the end of the year compared to the last months of 2022. A decrease in medium-voltage incidents is also noticeable due to the renovation of the installations carried out during 2023. <u>In relation to the worsening indicators in Panama, it has been caused by an increase in incidents beyond the company's control and by storms and strong winds'.</u>